

图片导读



十三岁女孩的奢望 (第六版)



人生无悔 (第二版)



国际田径邀请赛开幕 天国乐团亮丽登场 (第七版)



埃及基沙大金字塔和狮身人面像是谁造的? (第八版)

伦敦系列活动 英国各界谴责中共迫害

二零零九年“七·二零”法轮功学员十年反迫害之际，英国学员举行了一系列活动，其中主要包括七月十五日下午于国会举行的题为“中国悲剧”研讨会、七月十八日在伦敦市中心举行的反迫害游行和讲真相活动，以及七月二十日在议会广场举行的“解体中共，制止迫害”大型集会。

英国一些政治家和非政府组织人士到场对法轮功学员表示支持，他们在发言和接受记者采访时，呼吁英国政府立即采取行动，坚决维护信仰自由、帮助制止中共对法轮功学员的残酷迫害，特别是立即终止令人发指的活体摘取器官罪行。

“中国悲剧”研讨会由国会议员大卫·豪沃斯 (David Howarth) 主持，他表示英国政府应该直接向中国政府提出法轮功的问题，而不是泛泛而谈人权问题。

国会议员莎拉·缇瑟 (Sarah



上图：图：英国国会议员大卫·博洛斯 (左) 和法轮功学员
右图：英国国会议员大卫·豪沃斯先生主持“中国悲剧”研讨会

Teather) 女士出席“中国悲剧”研讨会时表示，尤其关注对中共活体摘取法轮功学员器官罪行的指控，打算向英国外交部提出请求，



“因为我们不能容忍任何地区的任何人因为信仰而遭受酷刑或迫害。”

国会议员大卫·博洛斯先生是

英国影子内阁司法部长，七月二十日来到议会广场参加法轮功学员举行的反迫害十周年集会。他接受记者采访时说：“我今天来这里表示

支持，是因为我了解中共对人权的践踏、其器官摘取罪恶及其对法轮功学员的迫害。”“我认识到法轮功团体正在遭受历史上最严重的人权迫害。”

“我站在这里是为了呼吁我们绝不能允许迫害再持续十年，事实上不能允许迫害再持续一年、一个月，甚至一天。我们应该尽自己所能保证法轮功学员不再需要有明年的反迫害纪念日。”

世界基督教大联盟公共事务官员马修·琼斯 (Matthew Jones) 发言说，“中共一贯迫害有信仰的民众，象这些和中共有不同信仰的中国大陆民众，例如法轮功学员和不信仰共产主义的基督教徒。我很爱中国，我一直都关注中共对这些人群的迫害。”“我认为应该尽快结束对法轮功学员以及其他信仰团体的迫害。”

欧洲议员赞扬法轮功学员反迫害的勇气

英国独立党欧洲议会议员杰拉德·贝坦先生 (Gerard Batten) 应邀参加英国法轮功学员七月二十日在议会广场上的集会，他在发言中，高度赞扬法轮功学员反迫害的勇气。

他说：“法轮功为什么在中国受迫害？答案很简单，因为他们信仰真善忍，这和中共的谎言、残暴及不能容忍他人恰恰相反。”

“共产党从根本上是邪恶的，违反人类的本性以及人类的追求——对自由，自由表达和自由选择生活方式的追求。象法轮功学员这样敢于对中共邪党说不的人真是太勇敢了。那种直面酷刑、监禁甚至死亡的勇气不是我们生活在自由世界的人能想象的。”



图：欧洲议员杰拉德·贝坦在被迫害致死的法轮功学员遗像前

“中共甚至是共产党历史上最残酷的暴政，这也许是它还能活到今天的原因，但人类精神不可能永远被摧残。” “越多的人站起

来，就会有越多的人跟随，直到发生在欧洲这里发生的：很多人站起来反对共产党，它就垮了。”

议员接受记者采访时表示：“我现在知道了，在一个象中国这样的国家，人们要站出来说话需要巨大的勇气。而我们生活在一个自由的国家，容易忘记了我们所享有的自由的珍贵。所以我认为，我来这里面对公众为法轮功说话只是尽微薄之力。”

议员表示：“让我们大家都清醒一下：共产党人只关注维持自己的政权。中国历史上曾有很多暴政当朝，但也是一朝皇帝走了，新的再来。中国中共这个专制制度到了该垮台的时候了。”

泰国健康博览会 当场学功人多

七月二十三日至二十六日，由泰国卫生部和健身机构等主办的健康博览会在IMPACT国际会展中心举行，介绍法轮功的展位格外引人注目。在了解了法轮功按照“真善忍”修炼促进健康的神奇功效后，当场要求学功的人非常多，购买书及教功光盘。

法轮功学员的展位上挂着“法轮大法好”的金色灯笼，布置了世界各地的炼功图片、揭露中共迫害法轮功的真相展板，还有当地丰富多彩的洪法图片等，桌上摆放着中泰文《转法轮》《九评共产党》、法轮功真相光盘、等资料，播放着优美的炼功音乐。



图：络绎不绝的人们要求当场学功



真善忍国际美展在美国国会大楼引震撼

法轮功学员在美国首都华盛顿DC进行“七二零”反迫害十周年系列活动期间，“真善忍”国际美展于七月十六日至十七日在国会办公楼雷本 (RAYBURN) 大厦举办。国会议员助理布拉克表示，这些画让他感到非常震撼，炼法轮功的好人遭受这样残酷的迫害，家破人亡、被活摘器官，这是最可鄙的罪恶。

美国国会监察及政府改革委员会官员琳达·古德 (Linda Good) 女士说，身为三个孩子的母亲，所以当看到画中描绘一位法轮功母亲的儿子被迫害致死的故事，她非常难过。她说，画中那位母亲的眼神、表情、甚至画中的每一个元素都深深地嵌入她的脑海，那种感觉，是一种刻骨铭心的痛楚，将留在记忆深处，永远不能忘记。

她说：“任何一个只要还有一点良知、有点人性的政府，看到这样震撼人心的作品、这里面悲壮的故事，不会没有感想！”

古德女士还表示，从这些画中看到了这些法轮功学员他们高

贵的精神境界，实在是太美了，非常感人、对人有一种激励，使人向上。她说：“他们对我是一种最佳的激励，令我审视我自己的内心，我今后会努力做一个好人。”

来自弗吉尼亚州的政府官员穆罕默德先生 (Ibrahims Mohamed) 到国会来参加听证，恰好看到这里在办美展，他对法轮功学员受到的极端残酷迫害感到非常悲伤。他表示，这种迫害是非常残酷的，显示出施暴者的残忍，但是我们的无所作为、无动于衷，没有尽到我们应当承担的制止迫害的责任，这种冷漠更加可怕，更为糟糕。

穆罕默德先生指出，这个画展能够在国会展出，是在朝人们期望的方向走，“对我而言，这本身就代表了一种希望。”

据这次国际美展主办方的负责人张女士介绍，两天来国会大楼里前来观看美展的要员很多，都对美展揭示的内涵，特别是法轮功遭受的残酷迫害感到非常震撼。